

弗蘭克·拉內利博士
學校總監

在谷歌翻譯中翻譯

2021 年 9 月 23 日

親愛的皮斯卡塔韋家庭：

臨近 9 月底，我要讚揚我們的學生對彼此、他們的老師以及我們整個學校社區的合作和考慮。我們的學生將繼續做我們要求他們做的一切事情，以保護他們免受 COVID 感染。他們在戴口罩、保持社交距離、午餐協議等方面表現出了耐心和韌性。

今年和去年一樣，雖然我們有學生和教職員工的 COVID 檢測呈陽性，但我們沒有看到學校內部的傳播。我要感謝我們的學校護士和管理人員在接觸者追蹤方面的高效工作，以確保我們的學生和教職員工繼續保持安全，感謝我們的管理員和維護人員在深度清潔我們的建築物方面所做的所有工作。我們還將繼續我們的每日儀表板更新和每週社區通知。

校車接送學生

，我們繼續來體驗我們的巴士路線一定的困難。與全國許多其他學區一樣，皮斯卡塔韋正面臨公交車司機短缺的問題。此外，Possumtown 地區的街道關閉對所有學校造成了公交延誤的連鎖效應。

對於巴士延誤給我們的父母和監護人造成的問題，我們深表歉意。我們將繼續與 Layla Transportation 合作，以配備全職巴士司機，並與合格的替代人員合作以暫時填補任何空白。隨著越來越多的街道疏通交通，我們應該會看到到達時間的進一步改善。我們將隨時通知您改善我們的巴士到達和出發的努力。

學校營養計劃

填寫學校營養計劃申請的截止日期 9 月 30 日即將到來。我們鼓勵所有家庭填寫此申請表，因為該計劃不僅可以幫助所有符合條件的家庭，還可以幫助整個學區，因為我們的一些聯邦資金是通過符合條件的家庭數量來衡量的。我們提供免費的 iPad 保險，以感謝所有通過填寫申請表幫助我們完成這項工作的家庭。

非常真誠，



弗蘭克·拉內利博士 (Dr. Frank Ranelli)
) 學校總監